

Zápis z jednání Řídící skupiny

Datum a místo konání: 5.11.2009, Víceúčelová místnost DPS Dr. E. Beneše 5, Kojetín

Přítomni: Eva Řezáčová, Ivana Černá, Helena Gračková, Bc. Alice Přehnalová, Božena Novotná, Bc. Ludmila Prokešová, DiS., Lucie Zlámalová, DiS., Mgr. Eva Pěchová, Bc. Blanka Laboňová, Jiřina Páleníková, Jana Krejsová, Mgr. Alena Dufková

Nepřítomni: Bc. Lenka Svobodová, Marie Nakládalová, Klára Pompová,

Program: 1) *Realizace jednotlivých opatření*
2) *Různé*

Ve 14:30 hodin zahájila koordinátorka KPSS jednání skupiny. Dle počtu přítomných členů prohlásila, že skupina je usnášení schopná a představila program jednání.

1) Realizace jednotlivých opatření

Koordinátorka informovala všechny přítomné o plnění jednotlivých opatření v roce 2009, kdy všechny naplánované aktivity byly plněny dle časového harmonogramu, kromě jednoho opatření „zpřístupnění dětských hřišť rodičům s dětmi a mládeží.“ Monitoring naplňování jednotlivých opatření komunitního plánu je přílohou tohoto zápisu.

2) Různé

V dalším bodu jednání podala koordinátorka sdělení o volných prostorách bývalého stavebního učiliště. Vlastníkem učiliště je Olomoucký kraj a v roce 2009 uveřejnil dvakrát svůj záměr s jeho prodejem.

Dále sdělila koordinátorka přítomným členům informaci o ukončení činnosti Poradenského centra Olomouckého kraje, Úseku rozvoje a koncepce sociálních služeb, k 31.12.2009. Další metodickou činnost v oblasti komunitního plánování budou vykonávat pracovnice odboru sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Jednání komise bylo ukončeno v 15:30 hodin.

V Kojetíně dne 5.11.2009

Zapsala: Alice Přehnalová

Kontrolovala: Eva Řezáčová

**Zpráva o naplňování cílů a opatření komunitních plánů v lokalitách
Olomouckého kraje za rok 2009**

Název komunitního plánu	Komunitní plán sociálních služeb města Kojetín pro období let 2009 - 2011
Časová působnost	2009 až 2011
Územní působnost	Kojetín a jeho místní části Kovalovice a Popůvky
Jméno koordinátora KPSS	Alice Přehnalová
Kontakt (tel., e-mail)	581 277 431, a.prehnalova radnice.kojetin.cz

Pracovní skupina č. 1	Senioři a osoby se zdravotním postižením
Cíl 1	Název cíle: Zkvalitnění a rozvíjení služeb poskytovaných Centrem sociálních služeb Kojetín
Opatření 1.1	<p>Název opatření Udržitelnost a zkvalitňování stávající pečovatelské služby Centra sociálních služeb Kojetín Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: v lednu 2009 byla zaregistrována nová ambulantní služba – poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, bylo rozšířeno poskytování pečovatelské služby v případě potřeby a dle dohody i mimo pracovní dny</p>
Cíl 2	Název cíle: Udržení poskytovaných služeb pro osoby se zdravotním postižením a seniory
Opatření 2.1	<p>Název opatření Zachování poskytovaných služeb v domě Sv. Josefa, Centru denních služeb pro seniory Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: získání finančních prostředků, plnění standardů kvality sociálních služeb, personální zajištění, průběžné vzdělávání sociálních pracovníků</p>
Opatření 2.2	<p>Název opatření Zachování poskytování Charitní ošetřovatelské služby Charity Kojetín Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: zajištění kvalifikovaných zdravotních sester, uzavření smluv se zdravotními pojišťovnami</p>
Cíl 3	Název cíle: Aktivizace seniorů a osob se zdravotním postižením
Opatření 3.1	<p>Název opatření Rozšíření nabídky volnočasových aktivit pro seniory a osoby se zdravotním postižením Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: v lednu 2009 byla rozšířena nabídka volnočasových aktivit pro seniory a osoby se zdravotním postižením, do aktivit se zapojilo 11 nových zájemců, kteří se scházejí pravidelně v průběhu celého roku</p>

Cíl 4	Název cíle: Zkvalitnění života obyvatel DPS
Opatření 4.1	Název opatření Rekonstrukce domů s pečovatelskou službou Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: na DPS J. Peštuky proběhla v průběhu roku 2009 výměna oken
Cíl 5	Název cíle: Odstranění technických bariér
Opatření 5.1	Název opatření Vybudování bezbariérových přístupů do veřejných budov a celková oprava komunikací Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: v březnu 2009 byl zvonek sloužící občanům odkázaným na pohyb na vozíku u vchodu do budovy pošty umístěn na dostupnější místo. V listopadu 2009 byl vybudován bezbariérový přístup do hřbitovní síně. V průběhu roku 2009 probíhala oprava jednotlivých komunikací.

Pracovní skupina č. 2	Občané ohrožení sociálním vyloučením a etnické menšiny
Cíl 1	Název cíle: Zachování nabízených služeb pro občany ohrožené sociálním vyloučením
Opatření 1.1	Název opatření Zachování stávajícího ubytování v Krizové ubytovací jednotce Centra sociálních služeb Kojetín Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: získání potřebných finančních prostředků na provozní náklady v rámci rozpočtu CSS Kojetín, uzavření smluv o poskytnutí krátkodobého ubytování a o jeho úhradě
Opatření 1.2	Název opatření Zachování Sociálně aktivizačních služeb Charity Kojetín pro rodiny s dětmi ohrožené sociálním vyloučením, osoby ohrožené sociálním vyloučením a etnické menšiny Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: zajištění finančních prostředků na provoz zařízení
Cíl 2	Název cíle: Podpora občanů, kteří se ocitli v náhlé životní krizi nebo jsou sociálně znevýhodněni
Opatření 2.1	Název opatření Zachování stávajícího ubytování v Azylovém domu pro matky s dětmi Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: získání finančních prostředků, zvyšování kvalifikace a odbornosti sociálních pracovníků
Cíl 3	Název cíle: Poradenství a prevence v oblasti drogové problematiky
Opatření 3.1	Název opatření Zřízení poradenského centra pro problémy se závislostmi Stav opatření: naplněno Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: ke dni 16.9.2009 byl slavnostně zahájen provoz Poradenského centra pro problémy se závislostmi

Pracovní skupina č. 3	Rodina s dětmi
Cíl 1	Název cíle: Volnočasové aktivity pro rodiče na rodičovské dovolené
Opatření 1.1	<p>Název opatření Rozšíření aktivit vycházejících z potřeb rodičů s dětmi na rodičovské dovolené Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: zajištění finančních prostředků a vhodných prostor, personální zajištění</p>
Cíl 2	Název cíle: Nabídka míst pro trávení volného času rodičů s dětmi a mládež
Opatření 2.1	<p>Název opatření Zpřístupnění dětských hřišť rodičům s dětmi a mládeží Stav opatření: nenaplněno Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: správci hřišť nesouhlasili z důvodu obavy před nezajištěním bezpečnosti, řádné údržby a odpovědnosti</p>
Opatření 2.2	<p>Název opatření Vybudování dětského a víceúčelového hřiště pro rodiče s dětmi a mládež Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: na sídlišti Sever vybudování víceúčelového hřiště, záměr vybudování dětského hřiště na sídlišti Jih je v roce 2010</p>

Pracovní skupina č. 4	Různé
Cíl 1	Název cíle: Zajištění informační sítě pro širokou veřejnost
Opatření 1.1	<p>Název opatření Zajištění aktuálního a dostupného přehledu poskytovatelů sociálních služeb Stav opatření: plněno průběžně Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: v srpnu 2009 byl aktualizován Katalog poskytovatelů sociálních služeb a byl distribuován v počtu 500 výtisků</p>
Opatření 1.2	<p>Název opatření Zachování bezplatného přístupu k internetu a vytvoření podmínek pro rozšíření provozní doby Stav opatření: naplněno Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: počátkem roku 2009 byla rozšířena provozní doba přístupu k internetu na jednotlivých DPS do 16:00 hodin</p>
Cíl 2	Název cíle: Možnost využívání veřejného WC
Opatření 2.1	<p>Název opatření Možnost využívání WC v prostorách hřbitova Stav opatření: naplněno Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: od května 2009 mají návštěvníci hřbitova možnost využívat WC v prostorách smuteční síně městského hřbitova</p>
Cíl 3	Název cíle: Úpravy vnitřních prostor odboru sociálních věcí, MěÚ Kojetín
Opatření 3.1	<p>Název opatření Odhlučnění vstupních dveří do jednotlivých kanceláří odboru sociálních věcí v budově Úřadu práce Stav opatření: naplněno Realizované aktivity v rámci tohoto opatření: v měsíci březnu 2009 bylo provedeno zatěsnění čtyř dveří kanceláří odboru sociálních věcí. Jednání klienta a sociálního pracovníka je za dveřmi kanceláří méně slyšitelné a je tak dosaženo většího soukromí klientů.</p>

Shrnutí

č. PS	Název pracovní skupiny	Opatření celkem	Naplnění opatření		
			Naplněno	Rozpracováno	Nenaplněno
1.	Senioři a osoby se zdravotním postižením	6		6	
2.	Občané ohrožení sociálním vyloučením a etnické menšiny	4	1	3	
3.	Rodina s dětmi	3		2	1
4.	Různé	4	3	1	
Procentuelní míra plnění		100%	24%	71%	5%